

暴雨袭泰城



一辆车“趴窝”在泰玻大街东首的积水内。本报记者 孔红星 摄

愁

堰北立交桥 桥下无积水 车畅通无阻

本报泰安5月8日讯(记者 孔红星) 8日,泰城降下暴雨,昔日的积水重灾区堰北立交桥下并没有出现积水。去年10月,泰安市政部门为此处的排水系统重新铺设直径1500毫米的排水管道。

8日上午9时许,记者来到堰北立交桥下注意到,路面上没有任何积水现象,车辆畅通无阻。“今天雨下得虽然大,但这个地方不再像以往那样有积水了,车辆行驶在桥下也不会有熄火现象。”在附近做生意的王先生说,多年来,堰北立交桥下排水系统每逢雨季经常发生堵塞,积水给过往车辆及附近居民带来诸多不便。堰北社区居民告诉记者,当时重修该处排水系统,给堰北社区2平方公里范围内的居民带来极大的出行便利。以往附近居民、企业排水没有专门的系统,重修时在社区内加装了排水算,并将社区排水纳入其中,社区排水问题也得到了改善。

记者采访中了解到,去年10月初,泰安市政部门为彻底解决堰北立交排水难题,将排水管道更换成直径1500毫米的,其直径是原有旧管道的三倍。立交桥下原有排水算为宽45厘米、长60厘米,当时一并更换为宽60厘米、长120厘米的。为尽可能增强排水能力,坑道南北段落差达到3.5米。堰北立交桥排水系统改善后,第一次经过了暴雨的考验。

山水水位上涨 乐坏市民

市民一大早山边取水



市民在打水。本报见习记者 刘来 摄

本报泰安5月8日讯(见习记者 刘来) 8日的一场暴雨,使得泰山周边的地下水位上涨不少,这可乐坏了喜欢用山泉水泡茶喝的泰城市民。

“昨天这场雨太及时了,这下我泡茶可有水了。”8日上午11时许,记者刚来到虎山公园附近的取水点,就听见市民李先生开心地说。据李先生介绍,他常年来泰山脚下接泉水泡茶,这个习惯已经坚持了近10年。可是今年由于比较干旱,降水量少,山脚下的几处取水点水位都降了不少。李先生有时候跑好几个地方才能把自己的大桶接满。

正说着,李先生拿着自己的小水桶慢慢地放到取水点,等水桶下到水面后,用力一晃一提,一桶清澈的山泉水就上来了。李先生把水倒进大桶里,又继续开始打水。不一会的功夫,李先生的3个大水桶就满了。“这下够泡好几天茶的了。”李先生笑着说。

喜

泰玻大街东首积水深一米

半小时搁浅三辆车

本报泰安5月8日讯(记者 孔红星) 8日,泰玻大街东首由于排水不畅通,坑洼处的积水深达1米,过往车辆纷纷绕道而行。但部分司机心存侥幸开车涉水而过,可半途熄火在水里。

8日上午10点40左右,记者来到泰玻大街东首路口处,此时的三岔路口俨然一片“泽国”,过往大型车辆在水面缓慢前行。记者注意到,一辆宝马越野车在积水中搁浅,三名男子推着车向浅水处走。宝马来水内推出后,排气管内的水流了出来。此时,他们发现前车牌子也被水冲掉,但在积水中摸了好长时间

都没有找回。11点10分左右,一辆小型货车和一辆出租车先后从龙潭路向泰玻大街行驶,但还是因为积水较深,两辆车没有“闯关”成功,都熄火在水内,车上的人员只能下来推车。记者注意到,很多司机开车经过此处时,为了避免意外事故的发生,纷纷绕道行驶,只有极少数司机涉水行驶。

“这次雨水比较大,积水最深处都超过1米了,刚才有一位司机捞车牌时水都快到腰部了。泰玻大街东首雨季常年积水,我们给那里起了个外号,叫‘泰玻湖’。”经过此处的小白峪社区居民王先生说,泰玻

大街东段与龙潭路交界处地势较低且排水不畅通,每逢雨季,附近雨水都会汇集到这里,形成积水。

泰安市政公用事业管理局河道管理所所长赵成宝介绍,这个路口地势较低,排水管道比较老旧且直径在300毫米,容易被淤积的泥沙堵塞。“积水处是泰玻大街东首与龙潭路的交汇处,而东侧不远处是铁路,目前无法进行将排水管道与主管道接通的改造工程,最终导致排水不畅。不过,现在主管部门正与铁路部门进行协调,并做出具体改造规划。”赵成宝说。

暴雨突降阻断爬山路

上山游客淋成“落汤鸡”

本报泰安5月8日讯(记者 刘慧娟) 8日的暴雨,将从淄博赶来爬泰山的四位游客淋成了“落汤鸡”,她们不得不从半路下了山。

8日上午,记者来到泰山火车站看到,不少背着登山包、拿着拐杖的游客衣着单薄,在寒风中冻得瑟瑟发抖。在火车站售票大厅东侧,记者看到地上坐着四位中年妇女,正忙着整理衣物:鞋子摆放在一旁,袜子也脱了,袖子和裤腿有大片水痕。

一位姓唐的女士告诉记者,她们都来自淄博临淄,本来想利用周末好好爬泰山的,没想到昨天天气还好好地,晚上爬山途中,突然下起了大雨。她们虽然带了雨披,但

雨实在下得太大了,她们也没有地方避雨。

“当时是跑也没用,雨下得实在是太大了,身上的衣服都湿了,鞋子里全都是水。”唐女士说完,磕了一下鞋,里面掉出了不少脏水和泥沙颗粒。唐女士的同伴也撩起袖子给记者看,只见红色的毛衣袖子全部被雨水打湿了,紧紧地贴在胳膊上。“这还是穿着羽绒服和雨披呢,根本不管用啊。”唐女士的同伴说。

唐女士一行人于上午9点下山后,赶紧来到火车站买了去淄博的火车票。“由于我们几个又累又冷,所以索性坐在售票厅里休息。没想到这次登泰山,竟被淋成了‘落汤鸡’。”唐女士无奈地说。



唐女士一行人在整理被雨水淋湿的衣服。本报记者 刘慧娟 摄

三根导线遭雷击断了线

三里小区附近区域停了电

本报泰安5月8日讯(记者 刘慧娟) 8日,受雷电影响,泰城三里小区附近的电线断裂,造成附近小区和单位停了电。

8日早上,记者在温州商业步行街看到,受阴雨天影响,沿街商铺内很昏暗,一家商铺的柜台上还点起了蜡烛。出来买早点的三里小区居民魏先生说,昨晚的雷一个接着一个,已经睡觉的他又起床把家中的电源插

查了一遍,确保断电。结果今天早上起床后发现停电了,检查家中的电闸并没有跳闸,问问邻居才知道,附近都停电了。

泰安市电力公司泰山供电部工作人员李强介绍,8日凌晨,一场暴雨骤降泰城,三里小区附近的三根导线遭雷击断线,造成线路短路跳闸,温州步行街附近区域停电。

为了保障居民正常用电,泰安市

供电公司泰山供电部迅速出击,冒雨及时到达现场,对线路进行全面巡查,于8日凌晨12时30分发现断裂电线。由于电路检修不能在雨中进行,于是相关工作人员制定应急措施,将三里线路的1号、3号杆分别开断,拆除两杆之间遭雷击击断的导线。同时,调集抢修材料进行抢修,截止至8日下午5点10分左右,三里线恢复供电。